07-33 Quiz Les transports a longue distance V2

Question 1 : Rupture de charge

Qu'est-ce qu'une rupture de charge ?
" Une avarie dans I'emballage d'un produit
¢ La panne d'un moyen de transport
(" Le fait de ne pas avoir de travail pendant un certains temps

(+ Le fait de devoir changer de moyen de transport au cours d'une expédition

Question 2 : Les décisions sur du transport de ses marchandises sont conditionnées par les facteurs suivants :

Les décisions sur du transport de ses marchandises sont conditionnées par les facteurs suivants :
[¥ Les quantités transportées
[V La répartition géographique des clients
[~ La productivité du systéme de production

[¥ Le temps de transport

Question 3 : Palettes standard européennes

Le standard des palettes européennes est :
¢ 1200 mm x 800 mm ou 1300 mm x 1000 mm
1200 mm x 900 mm ou 1200 mm x 1000 mm
¢ 1100 mm x 800 mm ou 1200 mm x 1000 mm
¢+ 1200 mm x 800 mm ou 1200 mm x 1000 mm

Question 4 : Capacité des camions

Pour une semi-remorque, les dimensions limites en Europe sont de 13,50 m de long sur 2,40 m de large et de
2,70 m de haut. Elle peut transporter a plat :

29 ou 28 palettes

" 30 ou 29 palettes

31 ou 32 palettes

(¢ 32 ou 33 palettes

Question 5 : Les responsables de la supply chain sont en permanence confrontés au dilemme

Les responsables de la supply chain sont en permanence confrontés au dilemme suivant : maximiser les taux de
remplissage et limiter les cots des stocks.

(+ Vrai
¢ Faux

Question 6 : LTL-TL

LTL-TL
[¥ LTL veut dire Less than Truck Load
[¥ TL veut dire Truck Load

[¥ TL s'applique a la livraison directe

Question 7 : Quel mode de transport a pour avantages

Quel mode de transport a pour avantages une grande flexibilité et une rapidité et comme inconvénients, un codt
élevé et limité a de petites charges ?

¢ Camion complet

(¢ La messagerie

¢ Groupage

Question 8 : Quel mode de transport a pour avantages

Quel mode de transport a pour avantages un transport en petites quantités (palettes), une fréquence élevée, peu
de stock et comme inconvénients un délai plus long (tournées de ramassage et de distribution) et un codt élevé ?

(" Camion complet
" La mésssagerie

(¢ Groupage

Question 9 : Lots de transport grands

Plus les lots de transport sont grands, plus les stocks induits (et donc les colts de stockage) seront importants.
(¢ Vrai
¢ Faux

Question 10 : Valeur du stock en transit

La valeur du stock en transit est proportionnelle & la taille du lot transporté et a la durée de transport.
(+ Vrai
¢ Faux

Question 11 : Mode de transport

Quel mode de transport a comme :

e points forts : Longues distances, tonnages importants
e points faibles : Zones non couvertes par le réseau, ruptures de charge

¢ Avion
(¢ Train
" Bateau

Question 12 : Mode de transport

Quel mode de transport a comme :

e points forts : Colt, desserte du monde entier
* points faibles : Lenteur, encombrement des ports, colts d’'emballages
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¢ Avion
¢ Train
(+ Bateau

Question 13 : Mode de transport

Quel mode de transport a comme :

e points forts : Rapidité, sécurité, emballage
e points faibles : Co0t, ruptures de charge, capacité limitée

¢+ Avion
¢ Train
¢ Bateau

Question 14 : Conteneur

Quelle est la taille standard du conteneur le plus utilisé dans le monde ?
18 pieds
(¢ 20 pieds
22 pieds
24 pieds

Question 15 : Le transport aérien est réglementé au niveau international par la convention de

Le transport aérien est réglementé au niveau international par la convention de :
(+ Varsovie
" Prague
(" Budapest
¢ Tirana

Question 16 : Les surtaxes

Quelles sont les principales surtaxes que peuvent appliquer les transporteurs ?
[V CAF
r BExw
¥ CsP
¥ BAF

Question 17 : Calcul du fret de base

Un chargeur vous donne les informations suivantes relatives a son opération d'exportation par voie maritime :
- le volume de la marchandise est de 60 métres cubes,

- le poids de la marchandise est de 65 tonnes.

Le fret de base est de 850 USD I'UP.

Quel est le montant du fret de base pour cette opération ?
¢ 51000 USD
 53125USD
5 55250 USD
¢ 60000 USD

Question 18 : Calcul du fret net

Dans I'opération étudiée dans la question précédente, les taux suivants des correctifs sont les suivants :
BAF = -3% ; CAF = 2% ; CSP = 3% et Ristourne = 10%

Quel est le montant du fret net (arrondi a I'unité la plus proche) ?
49633 USD
¢ 50123 USD
(+ 50674 USD
(" 52887 USD

Question 19 : Fret aérien - masse taxable

Une expédition par voie aérienne a une masse brute = 360 kg et un volume = 3,9 m3

Quelle est la masse taxable (kg) ?
C 467
¢ 500
C 560
< 650

Question 20 : Payant Pour

Le tarif général de la compagnie aérienne pressentie pour une expédition se présente ainsi :
- moins de 100 kg : 26 USD/kg

-de 100 kg a 199 kg : 23 USD/kg

- de 200 kg a 499 kg : 20 USD/kg

- 500 kg et plus : 17 USD/kg

Un chargeur désire expédier une marchandise dont le poids est de 360 kg et le volume 2,7 metres cubes.
Quel sera le montant du fret brut ?

C 7650
8500
& 9000
9360



